

省千企帮千村调研组来我市调研

本报讯(柳海宝 孙银根)11月9日,省委统战部副部长、省工商联党组书记孟令峰一行莅临我市,就“千企帮千村”、“村企共建扶贫工程”活动开展情况进行调研。市委常委、统战部部长宋效忠,市政协副主席李正军,市委统战部、市工商联、市扶贫办和浉河区等单位的主要负责同志陪同调研。

据悉,自省委统战部、省工商联、省扶贫办部署开展“千企帮千村”、“村企共建扶贫工程”活动以来,我市共有1887家民营企业参与新农村建设,帮扶1410个村,实施项目878个,总投资25.57亿元,公益慈善捐款达8086万元。目前已经形成市县联动、村企互动的好局面,涌现出一批先进典型,探索出一些行之有效的模式,取得了实实在在的成效,为推动“三农”发展,推进农业现代化和

城乡一体化建设作出了积极贡献。孟令峰一行在听取了有关汇报后,重点考察了信阳五云茶叶(集团)有限公司参与村企共建情况。当得知该公司通过对茶农的土地进行流转,对茶园进行统一管理、统一规划、统一改造,把茶农变为茶产业工人,为他们发放工资、购买医疗保险和养老保险,以及帮助茶农为考上大学的子女提供充足

的学费时,孟令峰说,这是一条务实之路、创新之路、富民之路、科学发展之路。

孟令峰对我市在开展活动中取得的成效给予充分肯定,希望我市在下一步工作中,加大宣传力度,让更多的人知道“村企共建扶贫工程”活动是创新之举、互惠之举、慈善之举、富民之举。要加大对先进典型的宣传,让这些为农民办实事、做好事的企业“香”起来,让这些企业的老板能够得到尊重,让政府职能部门能够为这些企业提供更好的服务。要从村企双赢的目标出发,因地制宜、因材施教、因企制宜,充分尊重企业与企业的意愿,找准村企结合点,把握共建切入点,使民营企业在共建中得到发展,群众在参与中得到实惠,推动“千企帮千村”、“村企共建扶贫工程”工作再上新台阶。

平桥区 举行“大别山清风”反腐倡廉文艺展演

本报讯(刘国启 杨亚军)11月9日晚,平桥区以“大别山清风”反腐倡廉专场文艺作品展演,展示了该区广大干部贯彻落实《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》的最新成果。市委常委、市纪委书记刘国栋与该公司的800多名干部和群众一同观看了演出。

了一些能够触及党员干部思想灵魂、可以警示和鞭策党员干部廉洁从政的文艺作品。通过3个多月的排练和再创作,该区精选出13个节目,于11月9日晚在平桥国际会展中心进行展演。

据悉,这场“大别山清风”反腐倡廉专场文艺作品展演,是我市各县区的首场演出。这场展演,使《廉政准则》在该区广大党员干部干部中入脑入心,营造了敬廉崇廉的浓厚氛围,进一步激发了该区广大党员干部干部履行好党和人民赋予的神圣使命的热情,努力该区改革发展稳定,为精彩平桥、勤廉平桥建设作出新的更大的贡献。

为认真贯彻落实《廉政准则》,营造廉洁从政和预防腐败的社会氛围,平桥区委以“精彩平桥”精神引领党员干部塑造“精彩人生”,各项事业突飞猛进,城乡面貌焕然一新。该区坚持“以高尚的精神塑造人”、“以优秀的作品鼓舞人”的原则,紧紧围绕《廉政准则》的要求,创作出

高潮在调研市中心城区供水供气工作情况时强调

加强监管 规范企业市场行为

本报讯(记者 黄铎)11月10日,市人大常委会副主任高潮、市人大常委会秘书长聂书华带领部分市人大常委会委员在市城市管理综合执法局有关负责同志的陪同下,调研市中心城区供水供气工作情况。

高潮在讲话中对信阳市供水集团公司的

工作给予了充分肯定。他说,市中心城区供水供气工作关系到城市的发展,是最大的民生问题,要千方百计提高服务质量。市中心城区供水供气是社会公益事业,与人民生活息息相关,必须树立“用户至上”的服务理念,为用户全力搞好服务。要千方百计消除安全隐患。在城市供水供气的各个环节都要消除隐患,确保万无一失。要千方百计加强行业管理。要加强监管,建立严格企业准入机制,严格按程序办事,规范企业市场行为。要千方百计加大基础设施建设投入。发挥好政府投资的主导带动作用,发挥好企业的主观能动性作用,加大资金投入,把好事办好。要千方百计为企业排忧解难,加快企业发展,使企业更好地服务于城市发展。

压站,分别向羊山新区、信阳工业城、平桥区加压供水。高潮在讲话中对信阳市供水集团公司的

全市农村环境保护暨生态创建工作会议召开

本报讯(记者 黄铎)11月10日,全市农村环境保护暨生态创建工作会议召开。省环保厅副厅长王争亚、市政府副市长张明春出席会议。

为信阳的经济社会发展保驾护航。

会上,市环保局通报了全市农村环境保护及生态创建工作开展情况,宣读了2010年上半年命名的国家级生态乡镇、2009年被省环保厅命名的省级生态乡镇和省级生态文明村名单。

张明春强调,要进一步加强领导,强化责任,加强队伍建设,提升农村环境保护和生态创建工作水平。各部门要加强合作,统一推进。环保部门作为执行《环保法》的主体责任部门,要加大执法力度,真正履行执法职责,把农村环境保护和生态创建工作推向一个新的高度。各级财政部门要从发展的高度,加大支持力度,在政策项目上予以倾斜,积极提供农村环境保护监测和技术服务。要加大投入,抓好示范。在抓示范的过程中要讲究标准,在抓好示范村、示范乡镇的基础上,把标准再提升一步。要结合实际,打造地域特色和生态示范的新亮点、闪光点,让群众看到生态创建的效果,让群众得到生态创建带来的实惠,让生态环保不仅成为经济社会发展的基础,更成为加快经济发展方式转变的新引擎。张明春说,环境保护工作任重道远,希望各相关部门进一步统一思想,强化措施,共同行动,为全市生态示范市建设再上新台阶作出应有的贡献。

王争亚在讲话中要求我市各级相关部门充分认识加强农村环保工作的重要性和紧迫性,建立机制,强化农村环境综合整治,巩固已取得的生态建设示范区成果,建立基层环保队伍,严格执法,做好资源开发过程中的环境保护和生态恢复工作,全力推进农村环保工作和生态建设的进程。要将旅游发展与生态环境保护有机结合,通过发展旅游业来更好地保护和改善生态环境,实现旅游经济效益、社会效益和环境效益相统一。他希望我市全力推进农村环境保护和生态创建的进程,

固始县城关镇

跻身全省经济社会发展百强乡镇行列

本报讯(叶文生 王浩冉)近日,河南省地方经济社会调查队向社会发布2009年度全省经济社会发展百强乡镇名单,固始县城关镇在全省1893个乡镇中,以第47位跻身全省百强乡镇前50名,比2008年名次上升20位,连续4年成为全省百强乡镇。

2009年,该镇紧扣百强乡镇经济社会发展指标和力夺全省百强乡镇4连冠的奋斗目标,在推动城镇经济和社会各项事业持续健康发展中,继续坚持“建设城市、经营城市、管理城市、服务城市”的大理念,强力推进各项工作。全镇经济社会发展稳中有升。2009年,全镇GDP同比增长15.2%,工业企业增加值增长15.3%;镇财政共完成收入7374万元,占年度目标的149%,再创历史新高。城市建设全面提升。招商引资再创辉煌。去年以来,共有47个项目在该镇立项、建成,项目总投资126475万元,项目到位资金34477万元,占该县年下达17734万元任务的194%。农村综合试验区建设焕发新机。2009年,全镇兴办各类农民专业合作社21家,社员遍布全县32个乡镇,带动农户9000多户。商贸物流充满活力。大手笔新建、扩建、续建各类市场5家。六城联创再创佳绩。民生得到极大改善。



为认真做好第六次全国人口普查工作,日前,人口普查员来到羊山新区南京街道办事处民乐居委会居民张贤英家中,详细询问情况并认真记录。 王斌 摄

淮滨县烟草局

全面开展卷烟市场集中整治行动

本报讯(贺向阳)近日,淮滨县烟草局精心组织,周密部署,全面开展卷烟市场集中整治行动。

该局一是加大检查力度,集中整治卷烟市场。集中人员对重点市场和农村周边卷烟市场实施严密排查,及时查处各类违法违规经营卷烟行为,确保卷烟市场秩序井然。二是加强法规宣传,增强商户守法经营意识。对全县范围内卷烟商户进行烟草专卖法律法规宣传,对重点市场进行不定期走访检查,加大法规宣传力度,抓好源头治理,杜绝制假售假等违法行为的发生。三是创新工作方式,实施全方位管理。针对各类违法违规经营卷烟行为的连续性和多变性特点,实行不定时的检查管理方式,有重点、有针对地检查辖区内的经营户,及时打击各类违法违规经营行为。

截至目前,该局连续查获违法违规经营案件4起,查获各类违规卷烟2个品种88条,案件在进一步调查处理中。



信阳职业技术学院自从把集邮列为学院学生选修课以来,每月在学院举办一次集邮知识讲座,深受学生们的喜爱。图为日前省集邮协会高级会员王慧田教授在该院指导学生如何欣赏集邮时的情景。 本报记者 苏鹏 摄

关于对部分乡镇六城联创工作暗访检查情况的通报

为持续推进六城联创工作,进一步巩固县乡创建成果,提升创建水平,完善创建机制,按照市委、市政府的总体部署和市六城联创工作指挥部的安排,11月9日,市六城联创工作指挥部办公室对我市8个乡镇的66个街区的创建工作开展了暗访检查。现将此次暗访检查情况通报如下:

1.基本情况

根据乡镇六城联创工作要求,暗访组实地检查了乡镇主要街区基础设施建设、日常卫生保洁、绿化管养以及对上次检查反馈问题整改落实情况。从此次暗访检查的情况看,所查的大部分乡镇创建工作落实较好,公厕、农贸市场等必备硬件建设基本到位,街区基础设施得到完善;多数乡镇街区环境卫生保洁较好,垃圾清扫清运及时,日常管理基本到位;部分乡镇对上次暗访检查反馈问题整改力度较大,效果较为明显;一些创建工作开展较好的乡镇,创建成果保持较好。但检查中也发现,部分乡镇街区日常管理不到位,垃圾杂物较多,绿化管养不及时,行道树存在死株、缺株现象;少数乡镇必要的硬件设施,尤其是在农贸市场仍有缺失;个别乡镇对上次检查反馈问题整改力度不大,街区环境较差,没有得到明显改善。

2.暗访检查结果

1.创建工作好的乡镇:商城县的达权店乡、冯店乡、长竹园乡、河凤桥乡;新县的吴陈河镇;罗山县的子路镇、楠杆镇;息县的曹黄林乡。

2.创建工作较好的乡镇:商城县的汪岗乡、吴河乡、余集镇、伏山乡;新县的郭家河乡、千斤乡、卡房乡、陡山河乡;罗山县的竹竿镇、莽张乡、东铺乡、尤店乡、青山镇;光山县的槐店乡、白雀园镇、斛山乡、浉波河镇;固始县的杨集乡、洪埠乡、徐集乡;淮滨县的张里乡、防胡镇、邓湾乡、马集镇;潢川县的谈店乡、魏岗乡、上油岗乡、伞陂寺镇、来龙乡;息县的临河乡、小商店镇、长陵乡。

3.创建工作一般的乡镇:罗山县的高店乡、庙仙乡;息县的八里岔乡、夏庄镇、关店乡、陈棚乡、项店镇;光山县的砖桥镇、十里镇、凉亭乡;新县的箭厂河乡、陈店乡;固始县的李店乡、观堂乡、三河尖乡、丰港乡、汪流集镇;淮滨县的新里镇、三空桥乡、赵集镇、芦集乡;潢川县的桃林铺镇、痘孜镇、黄寺岗镇、张集乡。

4.创建工作较差的乡镇:光山县的晏河乡。

北向店乡

全力推进集体林权制度改革

本报讯(冷顺阳 游路伟)近日,光山县北向店乡顺利通过省林改调研督导组

的检查验收。该乡是光山县有名的农业大乡,有林地10997亩。去年以来,该乡采取多项措施,全力推进集体林权制度改革,大大增强了林农发展林业的信心,有力地保护了地方林业资源,盘活了林业资产,促进了林业增效、林农增收,促进了农村和谐发展稳定。

该乡一是强化领导,明确任务。成立了集体林权制度改革指挥部,制定出台了《北向店乡集体林改制度改革方案》和实施细则,并指导各村(街)制定出经村民代表大会讨

全市茶产业发展大会召开

抓实干、埋头苦干,真正让茶产业成为我市的一项支柱产业、富民产业和特色产业。

最后,王铁充满激情地说,茶园要靠我们一块一块地整,茶苗要靠我们一棵一棵地种,品牌要靠我们共同去创造,产业要靠我们共同去培育。让我们把汗水洒遍茶园,把真情奉献给老区人民!

郭瑞民在主持会议时强调,各县区和各部门要认真学习、深刻领会卢展工书记关于加快发展茶产业的重大指示精神和此次会议精神,切实把思想和行动统一到卢展工书记的殷切期望和市委、市政府做大做强茶产业的重大决策部署上来,真抓实干,开拓创新,推动我市茶产业再上新台阶。

阳茶宣传家喻户晓。四、以观念之变富裕茶群众。王铁说,做大做强茶产业,并不是我们的最终目的,我们的目的是让信阳百万茶农富裕起来。要靠产业富民。种茶的是农民,茶园面积越大,参与种茶的农民就越多,没有门路的农民就可以通过种茶找到致富门路,已经种茶的农户就可以增加种茶收入。把茶作为一种富民产业来培育、来支持,这是各级党委、各级政府的责任。要合作富民。对茶农而言,团结就是力量,茶农相互联合,专业合作,才能提高抗御市场风险的能力。对企业和茶农来说,合作才能共赢。茶产业发展离不开龙头企业的带动,在产业链条中,龙头企业与茶农是利益共同体,谁也离不开谁。特别是企业,一定要保护茶农的利益,与茶农继续建立、完善共同利益机制,实现“满堂红”。要市场富民。要让信阳“尚茶”风生水起,在全社会大力营造学茶、懂茶、爱茶的浓厚氛围,使每一个信阳人都成为茶产业的推销员、宣传员,走到哪里,将信阳茶推介到哪里,让更多的人知道信阳茶、爱喝信阳茶、传播信阳茶,将信

张继敏在讲话中全面回顾总结了“十一五”期间全市茶产业发展的有关情况,并就“十二五”期间全市茶产业工作进行了具体安排。

浉河区、新县、商城县和信阳五云茶叶集团分别作了大会发言。

开展六城联创 建设魅力信阳